PLANTILLA – INFORME TÉCNICO

IMPORTANTE
  	La extensión máxima de este tipo de artículos será de 2.000 palabras. El número máximo de ilustraciones (figuras, tablas, gráficos, etc) será de dos. Usted deberá indicar en el texto el lugar donde debe aparecer cada figura. Si decide incluir la figura en este archivo, deberá tener el mínimo de calidad para reducir el tamaño de este archivo en megabites. Sin embargo deberá enviar cada figura, tabla, gráfico, fotografía, etc, en alta calidad (300 dpi) en archivos separados, incluidos en el mismo envío. Al final del archivo deberá especificar la leyenda de cada ilustración (figura, tabla, gráfico, etc).
En el caso de que incluya fotografías, el clínico debe aparecer adecuadamente vestido (ropa clínica) y el paciente no debe ser reconocido (barra de color negro sobre los ojos). No deben aparecer otras personas u objetos que no interesen en la investigación.
 	Este archivo es una plantilla de ejemplo para la elaboración de su artículo de informe técnico en el formato normalizado. Hemos incluido la primera página de título, para recordarle que deberá cumplimentarla, pero no debe formar parte de este archivo por lo que deberá eliminar esta primera página del manuscrito y remitirla en un archivo separadamente. Encontrará esta plantilla para elaborar la página de título en la sección de normas para autores en www.europeanjournalosteopathy.com 
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RESUMEN 
(este resumen no debe estar estructurado en ningún apartado. Usted deberá indicar de forma breve, el objetivo del informe técnico, la descripción breve de la técnica, los beneficios, riesgos y contraindicaciones principales que usted pretenda resaltar para atraer la atención del lector). Deberá incluir las palabras clave.


Palabras clave:  máximo 10 palabras, que pertenezcan al DeCS (ver normas de autores).















INTRODUCCIÓN 
























OBJETIVOS  / PRINCIPIOS DE APLICACIÓN






EVALUACIÓN  DIAGNÓSTICA
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FIGURA 1. Ejemplo de leyenda de figura (al final de la página, deberá especificar el texto de la leyenda, que deberá coincidir con el que aparezca aquí ). 










BENEFICIOS / INDICACIONES
























RIESGOS  /  CONTRAINDICACIONES 
























DESCRIPCIÓN DEL PROCEDIMIENTO
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FIGURA 2. Ejemplo de leyenda de figura (al final de la página, deberá especificar el texto de la leyenda, que deberá coincidir con el que aparezca aquí ). 


























PRECAUCIONES










CONCLUSIONES 
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LEYENDA DE FIGURAS
FIGURA 1. Esta es la leyenda de la figura 1.
FIGURA 2. Esta es la leyenda de la figura 2.
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